
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 16/2009 de 16 de Fevereiro de 2009

Rectificação ao Aviso n.º 15/2009, de 27 de Janeiro de 2009, aviso de abertura do Concurso de Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e dos Ensinos Básico e Secundário – 2009/2010.

Para os devidos efeitos, declara-se que o aviso de abertura do Concurso de Pessoal Docente da Educação Pré-Escolar e dos Ensinos Básico e Secundário – 2009/2010, Aviso n.º 15/2009, publicado no *Jornal Oficial*, II série — n.º 18 — 27 de Janeiro de 2009, saiu com a seguinte inexactidão/erro de redacção, que agora se rectifica:

No mapa II anexo ao Aviso, onde se lê “2 vagas no grupo de recrutamento de Física e Química, código 510, da Escola Básica Integrada de Arrifes”, deve ler-se “0 vagas no grupo de recrutamento de Física e Química, código 510, da Escola Básica Integrada de Arrifes”.

6 de Fevereiro de 2009. - A Directora Regional, *Fabiola Jael de Sousa Cardoso*.